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Стеганографія - це галузь обробки інформації, що спеціалізується на 

приховуванні різних типів інформації всередині повідомлень або файлів; 

квантова стеганографія використовує особливі властивості квантового всес-

віту, такі як суперпозиція та заплутаність для досягнення цієї мети.  

В своїй основі вона використовує методи як класичної стеганографії, так 

і захищені протоколи для обміну інформацією розроблені для квантових 

систем [1]. 

Метою даного дослідження є аналіз типової структури засобів моделю-

вання квантових систем, які можна використовувати для прикладних дослі-

джень у сфері квантової стеганографії.  

Предметом дослідження є програмні засоби для моделювання кванто-

вих систем. 

Екосистема програмного забезпечення для моделювання, як правило 

складається з програмних фреймворків, засобів підтримки мов програмуван-

ня для квантових обчислень, програм-утиліт та бібліотек. Бізнес-логіка міс-

тить: програми-симулятори, що використовують набори бібліотек для симу-

ляції квантових перетворень на класичному комп’ютері, компілятори, засоби 

підтримки доступних мов програмування, засоби підтримки виконання типо-

вих операцій з кубітами, бібліотеки та алгоритми для корекції помилок, засо-

би тестування та відлагодження та колекції квантових алгоритмів доступних 

для симуляції.  

Основними критеріями вибору середовища для моделювання стеганог-

рафічних систем на основі протоколів квантових обчислень в роботі були 

визначені простота використання, документація, підтримка та функціональ-

ність. Були проаналізовані додатки Qiskit, Quipper, Cirq, ProjectQ, SimulaQron 

[2]. З огляду на ці критерії, Qiskit і Cirq можна вважати найбільш функціона-

льними. Перший є фреймворком, що підтримується і розробляється компані-

єю IBM, написаний на мові Python; другий – Cirq пропонує простий інтер-

фейс та можливість підключення сторонніх бібліотек, і є розробкою Google, 

що свідчить про його високу якість.  
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